

Победители Всероссийской муниципальной премии «Служение»

15-16 января в Москве прошел Всероссийский муниципальный Форум «Малая Родина — сила России». В рамках Форума состоялось вручение Всероссийской муниципальной премии «Служение».

Всероссийская муниципальная премия «Служение» проводится по поручению Президента Российской Федерации Владимира Путина и присваивается выдающимся представителям муниципального сообщества — командам и людям, которые внесли особый вклад в развитие муниципальных образований и повышение качества жизни граждан. Организатор — Всероссийская ассоциация развития местного самоуправления (ВАРМСУ) при поддержке Администрации Президента Российской Федерации.

При активном участии Совета муниципальных образований Свердловской области по итогам экспертного голосования в ТОП-100 финалистов вошли два представителя Свердловской области.

16 января состоялась церемония награждения лауреатов и победителей Всероссийской муниципальной премии «Служение». Награду победителю специальной номинации «Судьба человека — гордость отечества» вручил Президент Российской Федерации Владимир Путин.

В номинации «Практики муниципалитета — решения для страны» победителем стал проект «Северный образовательный кластер». Награду получил Михаил Белоусов, руководитель Высшей школы муниципального автономного учреждения «Уральский инновационный молодежный центр» в городе Краснотурьинске Свердловской области. Проекту удалось объединить в единую систему образование сразу нескольких уровней и привлечь дополнительные средства предприятий — будущих работодателей. Дети, подростки и молодые люди получили возможность присоединиться к внутригородской практико-ориентированной образовательной траектории «школа — техникум — вуз — работодатель». Это позволяет им получать профессиональные навыки, претендовать на гарантированное трудоустройство и иметь четкое представление о своем профессиональном пути, а предприятиям — существенно снизить кадровый голод. В кластере открыт кванториум и базовая кафедра Уральского горного университета, сохранен филиал Уральского федерального университета. Сегодня в кванториуме обучается более 800 детей, а в высшей школе проекта — 150 студентов.



В номинации «Мой край — моя гордость» третье место занял проект «Фестиваль семей». Награда вручена Инне Бородулиной, заместителю главы Волчанского городского округа Свердловской области. Проект направлен на реализацию комплекса мероприятий по пропаганде семейных ценностей, выявлению актуальных для семей проблем и определению перспектив развития города Волчанска. Награду за популяризацию муниципального образования вручал Карен Шахназаров, генеральный директор Киноконцерна «Мосфильм», кинорежиссёр, Народный артист Российской Федерации.

